

私接水管,水耗子5年偷水百万元

水务稽查上半年追回违章用水量比一个大明湖还要多

18日,齐鲁晚报记者从济南水务集团获悉,水务集团上半年查到一“特大水耗子”,涉嫌偷水时间长达5年。今年上半年,水务集团稽查大队追回违章用水量127万立方米。从即日起水务集团开展偷水行为“秋季专项整治”,市民发现违规用水行为可以举报。



消防栓也是偷水的重灾区。本报记者 蒋龙龙 摄

本报记者 蒋龙龙

5000平米商务酒店 每月用水才15方

据济南水务集团相关负责人介绍,中等以上规模的快捷商务酒店在济南有数百家,一个有着100余间客房的快捷酒店,每月用水量大约在2000立方米,一个月下来,要用掉80余万立方米的自来水。“今年上半年,在天桥区巡查时发现,一家商务酒店每个月用水量只有15方,引起了巡查人员的怀疑。”

4月底的时候,水务稽查大队天桥、市中稽查科稽查员在联合用水检查期间,发现天桥区某商务酒店存在无

表用水行为。“这么大规模的酒店,内有洗浴和客房,一个月只用15方水,根据我们的经验,这家酒店用水肯定有问题。”济南水务集团稽查大队天桥科科长董鹏介绍。

经过稽查队员的细致调查,该商务酒店共5层楼,近5000平方米,近百间客房,此外还有多功能厅1个、小型会议室2个、餐厅1处、厨房1处,所有用水均非法由公共自来水管私自连接PVC管道通往酒店所有用水设施。

水务集团及时向相关部门反映,在与刑警大队以及相关部门的共同合作下,稽查队员最终锁定该酒店消防水箱进水处、酒店大堂门口磁砖下及酒店大院喷泉等几处疑似违章管道节点上。

在对现场违章节点挖掘探管勘察后,初步确定,商务酒店窃水时间长达五年,涉及水费大约100多万元。

形成窃水链 “水耗子”手段专业化

目前日供水量为70多万方,每到夏季,城市供水都要面临着不小的考验。“水耗子”的存在,加剧供水紧张,“扰乱了自来水用水秩序,偷水行为对供水管网也有很大危害。”一些“水耗子”违规违法偷水,对其他合法用水单位和市民权益造成了一定损害。

据了解,济南的偷水者大多为居民和大中型用水单位,包括一些私营企业、餐馆等。市区一些重点路段、施工工地

和城乡接合部,是“偷水”现象重灾区。为打击偷水行为,水务集团于2005年6月成立稽查大队。十年来,通过开展警企联合专线治理、大用户水表检查、特行及经营用水专查、建筑工地及村居排查等稽查管理,努力维护泉城供水秩序。

“‘偷水’行为比之前更加隐秘了,种种迹象表明,有些‘水耗子’私接管道、私调水表的手段已经达到了专业化程度,各种工具齐全,且有分工协作,形成了以‘偷水’牟利的专业窃水链。”济南水务稽查大队副队长杜军介绍。

据了解,2016年上半年,省城共查获用水违章案件48起,挽回损失445万元,追回违章用水量127万立方米,比一个大明湖的水量还多。

水务集团联合刑警 严查偷盗水

举报电话为86060180

本报记者 蒋龙龙

工作人员介绍,目前三种盗水行为突出。“水表以外私接供水管道,有的单位转供水或改变用水性质,也有些居民直接从消防栓上盗水。”

针对破坏公共供水设施,盗用公共供水资源等行为,水务集团将联合市公安局刑警大队,严厉查处偷盗水行为。8月15日,以规范快捷连锁酒店用水市场秩序为目的的“秋季专项整治”稽查正式启动。

水务集团将对天桥、槐荫、历下、市中范围内快捷连锁酒店、城中村、新建和在建工地、封闭式物业小区、企事业单位的用水违法违章行为进行集中整治。

此外还有几种非法手段偷盗城市公共供水的行为,包括非火警、消防演习启用市政公共消防栓或户用无表消防栓盗水的;拆除、伪造、开启注册水表的封印盗水的;损坏或采用技术手段使注册水表停滞、失灵、逆行,使水表少计量或不计量盗水的;对磁卡水表的磁卡非法充值后盗水的。

济南水务集团稽查大队队长杨文贤表示,市民发现有盗窃城市公共供水和盗窃、破坏城市公共供水设施、设备的行为都可以举报。举报经查属实并为企业追回损失的,济南水务集团将按规定给予奖励,举报电话86060180。

无理由退房

恒大世纪广场 世界500强 冠军恒大 8月业绩大冲刺

新品三房荣耀开盘

总价54万起 建面约75-127m²精装两室/三房
送1500元/m²精装 送新风除霾系统

恒大集团 VIPLINE 0531 8315 9888 项目地址:西客站青岛路与潍坊路交汇处(北园高架西下桥口即是)

1. 本资料相关内容,图片是对项目所作的示意表现,仅供参考。最终以政府有关部门批准的文件,图则为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示,敬请查看。2. 本资料对项目周边道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品文字介绍,旨在提供相关信息,并不意味着本公司对此作出了任何承诺。3. 本资料对精装修内容以销售现场公示或解释为准。4. 本资料为意向邀请,买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。5. 本资料相关内容如有更新,请以最新资料为准。 济建预号2014 446

恒大三亚·海上帝景 即将荣耀开盘

开盘85折 8888元/m² 送精装 购房送最高20万家居券 热线 0898 83363333 三天两晚海岛游 火热认购中...